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DEFORMACNI UCINKY SiLY

V nasledujicich dvojicich podtrhni obrazek, na kterém téleso plsobi na podlozku vétsi tlakovou
silou, pticemz ...
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.. skfiné maji stejnou hmotnost, ... kfesla maji riznou hmotnost (levé je
ale velikost stykové plochy je rlizna. tezsi), ale velikost stykové plochy (nozek)
je stejna.
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e U pravdivého tvrzeni zakrouzkuj pfislusné pismeno. Zakrouzkovana pismena tvoii tajenku.

PISMENO TVRZENI

R Deformacnl ucmky télesa nezavisi na velikosti pusobla 5|Iy

T TIakova S|Ia pusob| kolmo na urC|tou plochu

L Tlakova Sl|a pusoblu na velkou pIochu vyvola maly tlak

M Sneznlce slou2| k tomu abychom vice zapadah do snehu

A Deformacm ucmky snly zavisi na vellkostl pIochy telesa na kterou S|Ia pLISObI

E Otacivé ucmky suIy zavisi si pouze na Ve|IkOStI tIakove S|Iy

K Bruslar plsobi na Ied vetsi tlakovou silou nez stejné tezky clovek v botach
TAJBIKEL . .c.euereerennenesseseessesnsmsassmssvsnnoenns

Jaky je rozdil ve velikosti plsobici tlakové sily na snih
pfi pouZiti klasickych lyzi a snowblade (kratkych lyzi)?

Zakrouzkuj polohu skiing, ktera na
podlahu domu vyvola nejmensi tlak.
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